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ВАКС визначив застави фігурантам
проєкту Династія
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 травня 2026, 17:49

Фото: facebook.com/HACCUkraine
ВАКС обрав запобіжні людям Чернишова

Суд призначив застави до 20 млн грн фігурантам справи про
легалізацію 460 млн грн на будівництві ЖК Династія.
Вищий антикорупційний суд обрав ще чотири запобіжні заходи підозрюваним у
легалізації 460 млн грн на будівництві Династії. Про це інформує ЦПК у п’ятницю, 15
травня.

Серед підозрюваних – Андрій Єрмак, Тимур Міндіч, Олексій Чернишов та чотири
особи, підконтрольні колишньому віцепрем’єру – Сергій Сіранчук, Лілія Лисенко,
Геннадій Опальчук, Марина Медведєва.

Раніше суд взяв під варту ексглаву Офісу президента Андрія Єрмака з
альтернативною заставою у 140 млн грн. Нині він перебуває у СІЗО.

Сіранчуку – директору ОК ЖБК Сонячний берег, через котрого здійснювалося
будівництво, суд визначив – 20 млн грн застави.

Медведєвій – адміністраторці, причетній до ведення тіньової бухгалтерії, призначили
заставу у 15 млн грн.

Тоді як Опальчуку та Лисенко обрали заставу у 10, 6 млн грн та 9,9 млн грн відповідно.
Вони були формальними засновниками ОК ЖБК Сонячний берег та проводили
фінансові операції для створення видимості законності походження коштів.

Підозрювані обвинувачуються у легалізації 460 млн грн на будівництві Династії.

У разі внесення застави, усіх зобов'язали носити електронний браслет. 

Нагадаємо, 11 травня НАБУ і САП повідомили підозру Андрію Єрмаку у справі про
легалізацію 460 млн гривень на будівництві елітних котеджів у Козині під Києвом. У цій
справі повідомили про підозру ще шістьом учасникам організованої групи, серед яких
колишній віцепрем'єр-міністр України Олексій Чернишов і бізнесмен Тимур Міндіч.
Мова йде про проєкт Династія.
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Прокурори САП просили суд про обрання запобіжного заходу Єрмаку у вигляді
тримання під вартою з альтернативою застави у 180 млн грн.

Суд над Єрмаком можуть використати в гібридній війні - посол ЄС

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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